

شاہراہ روزگار پر کامیابی کا سفر، محمد بشیر جمعہ۔ ناشر: ناظم منجنت کلب بالمقابل نینب مارکیٹ،  
۲/۲۶۸-آراے لائٹز، عبداللہ ہارون روڈ، صدر کراچی۔ ۷۵۵۳۰۔ فون: ۶۳۸-۲۹۸-۰۳۲۳۔  
صفحات: ۵۱۲۔ قیمت: ۵۰۰ روپے۔

شاہراہ روزگار پر کامیابی کا سفر، محض ایک کتاب نہیں بلکہ درجنوں کتابوں کا خلاصہ ہے۔ کتاب کے ۲۰ ابواب میں تمام ضروری موضوعات کا احاطہ کیا گیا ہے۔ یہ موضوعات اپنے پڑھنے والے کو جہاں نئے تصورات و خیالات سے آشنا کرتے ہیں وہاں تحریک کا باعث بھی بنتے ہیں۔ موضوعات میں سے چند: ترقی اور کامیابی کے لیے اشارات، شاہراہ روزگار کے سنگ میل، ملازمت کیسے تلاش کریں؟ انٹرویو بارے ضروری امور، کامیاب زندگی کے لیے درکار صلاحیتیں، مثبت رویے۔ اسی طرح کامیابی کے ۱۰۰ اصول، گھریلو زندگی میں کامیابی کے راز، مکاروں اور چال بازوں سے کیسے بچا جائے، اور سب سے بڑھ کر انسانی زندگی پر اللہ سے تعلق کے کیا اثرات مرتب ہوتے ہیں۔ نیز دعائیں، اذکار اور وظائف کی صورت میں عمدہ لوازمہ فراہم کیا گیا ہے۔ یہ روزگار بارے رہنمائی کا ایک اہم اور عمدہ ذریعہ اور جامع دستاویز ہے۔ اس سلسلے میں دستیاب کتابیں زیادہ تر انگریزی میں ملتی ہیں یا پھر ترجمے ہوتے ہیں۔ تنہا اور گروپ کی صورت میں کتاب کے مطالعے کے لیے بھی رہنمائی دی گئی ہے۔ نوجوان نسل کے لیے ایک مفید رہنما کتاب ہے، جب کہ تعمیر سیرت اور کردار سازی کے لیے بھی عمدہ لوازمہ اور غور و فکر کا سامان ہے۔

کتاب کیا ہے ایک گلدستہ اور خوب صورت دستاویز ہے۔ دیدہ زیب اور با معنی سرورق کے ساتھ پرکشش انداز میں پیش کی گئی ہے۔ یہ کتاب بطور تحفہ دینے اور ہر لائبریری کی زینت بننے کے لائق ہے۔ (عمران ظہور غازی)

تو میں جو دھوکا دیتی ہیں، رون ڈیوڈ، مترجم: رضی الدین سید۔ طے کا پتا: توکل اکیڈمی،  
دکان نمبر ۳۱، نوٹین سنٹر، اردو بازار، کراچی۔ فون: ۶۲۲۱۳-۸۷-۰۳۲۱۔ صفحات: ۱۲۷۔ قیمت: ۱۵۰ روپے۔  
یہ حقیقت کس سے مخفی ہے کہ اسرائیلی ریاست، فلسطین کی ریاست پر قبضہ کر کے قائم کی گئی  
ہے۔ رون ڈیوڈ سمیت کئی مغربی محققین اسرائیل کے خوف ناک عزائم کے حوالے سے کتابیں یا  
مضامین تحریر کر چکے ہیں۔ اسرائیل اردگرد کے ممالک خصوصاً سعودی عرب اور عراق پر قبضہ کرنا چاہتا

ہے۔ اُمت کو اس کا احساس ہی نہیں ہے۔ زیر تبصرہ کتاب *Arabs and Israel* کی تلخیص ہے۔ مترجم نے اہم موضوعات کا خلاصہ دو دو، تین تین صفحات میں کر دیا ہے۔ مصنف نے تاریخی دستاویزات اور حوالوں سے بھی اسرائیل میں یہودیوں کی غیر فطری آمد کا جائزہ لیا ہے۔ یہودیوں نے اردگرد کے ممالک کو دائمی طور پر اپنے تسلط میں لانے کے لیے جو فوجی و غیر فوجی تفصیلی منصوبے تیار کر رکھے ہیں اُس کا سرسری جائزہ بھی لیا گیا ہے۔ تاہم کچھ مقامات پر غیر معمولی اختصار اور اصطلاحات کا ترجمہ کھٹکتا ہے۔ مسئلہ فلسطین کو مختصر طور پر سمجھنے کے لیے یہ ایک اچھی کتاب ہے۔ ترجمہ رواں دواں ہے۔ (محمد ایوب منیر)

### تعارف کتب

۵ اسوۂ حسنہ، ایک سماجی مطالعہ، عبداللہ جاوید۔ ناشر: زوار اکیڈمی پبلی کیشنز، اے-۱۷/۴، ناظم آباد نمبر ۴، کراچی۔ فون: ۹۰-۳۶۶۸۳۷-۰۲۱۔ صفحات: ۳۸۔ قیمت: درج نہیں۔ [زیر تبصرہ کتابچے میں مختلف معاشرتی پہلوؤں، مثلاً اسلام کی اخلاقی تعلیمات، والدین کے حقوق، زوجین کی مثالی زندگی، بچوں کی تربیت، گھریلو اور خاندانی زندگی، تجارت کا فروغ، مخلوط سماج اور سیرت رسولؐ، مثالی حکمران، امن عالم اور ملک کی خیر خواہی جیسے موضوعات کے مقاصد، متعلقہ واقعات سیرت اور احادیث کے ذریعے مضامین کا خاکہ پیش کیا گیا ہے۔ ان نکات کی بنیاد پر جامع مضامین مرتب کیے جاسکتے ہیں۔]

۶ رہنمائے ترجمۃ القرآن، قاری حبیب الرحمن قریشی۔ ناشر: باسط کاپی کارنر ۷-۱، الکریم مارکیٹ، اردو بازار، لاہور۔ فون: ۶۶۳۰۶۶۳-۳۳۵-۰۳۲۱۔ صفحات: ۲۶۰۔ قیمت: ۳۰۰ روپے۔ [قرآن مجید کے فہم اور تعلیمات کو عام کرنے کے لیے اس کتاب میں قراءت کے قواعد اور عربی زبان کے قواعد اور صرف و نحو مردجہ طریقوں سے ہٹتے ہوئے سہل انداز میں پیش کیے گئے ہیں۔ ان کے مطالعے سے ایک طالب علم میں مختصر عرصے میں ترجمہ قرآن کرنے کی صلاحیت پیدا ہو سکتی ہے۔ قواعد و ضوابط کی عملاً مشق کے لیے معروضی مشقیں بھی دی گئی ہیں۔]

۷ کلام اقبال (موضوعاتی ترتیب سے)، مرتب: ابن غوری۔ ناشر: زم زم پبلشرز، شاہ زیب سنٹر، مقدس مسجد، اردو بازار، کراچی۔ صفحات: ۳۳۵۔ قیمت: درج نہیں۔ [اقبال کی اُردو نظموں اور اشعار کو مختلف موضوعات کے تحت یک جا کیا گیا ہے۔ عنوانات: عقل و خرد، عقل و دل، عقل و جنون، عقل و نگاہ، مدرسہ، خانقاہ، وغیرہ۔ تعداد ۲۳۲ ہے۔ کوئی دیباچہ شامل ہے، نہ یہ بتایا ہے کہ اس کتاب کی ضرورت یا اہمیت کیا ہے؟ اور کیا اس میں پورے کلیات اقبال اُردو کا احاطہ کر لیا گیا ہے؟ بظاہر کتاب کی افادیت: مضمون نویس یا مقرر کسی خاص موضوع پر اشعار تلاش کرنے کی زحمت سے بچ سکتا ہے۔ پاورق میں شعر کے مجموعے اور غزل یا نظم کا عنوان بھی دیا گیا ہے۔]